

# Дегуни́нские ВестИ



Сайт управы:  
www.vdeg.sao.mos.ru

№ 12 (164),  
декабрь 2012 г.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

В детский сад —  
с удовольствием



стр. 3

«Купил дом  
и с домовыми.  
Дом домом,  
а домовый —  
даром»



стр. 3

Встречаем  
2013 год



стр. 4

## НАЗНАЧЕНИЕ

### Префектом САО назначен Владислав Базанчук



Указом мэра Москвы Сергея Собянина 18 декабря на должность префекта Северного округа назначен Владислав Базанчук.

Владислав Игоревич окончил МГУ имени Н.Э. Баумана, затем МГУ имени М.В. Ломоносова по специальности «Государственное управление». Кандидат философских наук. В 2004-2007 годах занимал должность первого заместителя главы управы района Солнцево, с 2007 по 2008 год занимал пост главы управы района Новопеределкино. В 2008 году Владислав Базанчук был назначен заместителем префекта Западного административного округа.

Приоритетами работы в новой должности Владислав Игоревич назвал жилищно-коммунальное хозяйство и строительство, в том числе — реконструкцию магистралей и оборудование транспортно пересадочных узлов, реализацию городских программ, связанных с благоустройством. Префект уже начал знакомство с округом, в ближайшее время он планирует посетить все районы САО, пообщаться с населением в неформальной обстановке. Говоря о планах на 2013 год, Владислав Игоревич отметил, что перед властью стоят серьезные задачи. «Сегодня округ, как и вся Москва, строится, развивается, что сопряжено со многими неудобствами. Но и не строить нельзя — остановится развитие, нарушится функционирование всех систем столицы. Обращаясь к жителям с пожеланием в Новом году отнестись к временным трудностям с терпением и пониманием: уже скоро будет лучше, — сказал префект. — Желаю всем здоровья и удачи, обещаю, что я и команда префектуры сделаем все возможное, чтобы в следующем году Северный округ стал самым комфортным для жизни».

## КРУПНЫМ ПЛАНОМ

### Итоги и перспективы развития района Восточное Дегунино

Накануне наступления Нового года принято подводить итоги проделанной работы и строить планы на будущее. Каким уходящий год был для района Восточное Дегунино — об этом мы поговорили с главой управы Виктором Колем.

— Виктор Афанасьевич, вы сравнительно недавно, в августе 2012 года, были назначены на должность главы управы района Восточное Дегунино. Однако в сфере управления городским хозяйством вы человек не новый: более четырех лет работали первым заместителем главы управы Дмитровского района. Охарактеризуйте свои первые впечатления о Восточном Дегунино? Какие проблемы, по вашему мнению, требуют первоочередного решения?

— На мой взгляд, район Восточное Дегунино один из самых благоустроенных в Северном административном

округе. Недаром в 2006 году он стал победителем ежегодного городского конкурса «Московский дворик» в номинации «Самый благоустроенный район столицы».

Однако время диктует свои условия: повышаются требования к качеству и безопасности установленных ранее малых архитектурных форм, других элементов благоустройства дворов.

Сегодня программа комплексного благоустройства охватывает все объекты, формирующие территорию жилых кварталов. Это объекты социальной, бытовой и транспортной инфраструктуры. В уходящем году в рамках программы комплексного благоустройства в районе было отремонтировано 50 дворов из 82-х.

В ходе проведения благоустроительных работ были отремонтированы детские и спортивные площадки, на которых установили новые игровые комплексы и тренажеры, обустроены площадки отдыха и



рекреационные зоны, оборудованы места гостевых парковок, произведен ремонт асфальтобетонного покрытия и т.д.

Благодаря своему компактному расположению детские спортивные площадки на дворовых территориях пользуются большой популярностью у населения.

Окончание на стр. 2

## ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

### Уважаемые жители района Восточное Дегунино!

Сердечно поздравляем вас с наступающим Новым годом! Желаем счастья, крепкого здоровья, благополучия, семейного тепла. Пусть все самые заветные мечты исполнятся.

Выражаем огромную благодарность всем жителям за активное участие в районных, окружных и городских мероприятиях. Благодаря нашим совместным усилиям район Восточное Дегунино занимает высокие места в окружных Спартакиадах:

- 3-е место на соревнованиях «Московский двор — спортивный двор»;
- 3-е место — «Спорт для всех»;
- 3-е место — «Всей семьей за здоровьем»;
- 3-е место — «Спортивное долголетие»;

■ 2-е место — по результатам Комплексной Спартакиады в сезоне 2012 года.

Хочется поблагодарить наших победителей — жителей района Восточное Дегунино:

- В.И. Червякова (2-е место на соревнованиях по бадминтону, городскому спорту, 3-е место по спортивному ориентированию);
- В.Ф. Маринчева (3-е место по спортивному ориентированию);
- Ривзу Чистякову (соревнования по петанку, бадминтону, дартсу);
- П.М. Пушечкина (1-е место в лыжных гонках);
- С.С. Ворновскую (2-е место в настольном теннисе);
- О.А. Морозова (1-е место в плавании, 3-е место — в дартсе);
- В.И. Богданова (2-е место в настольном теннисе);
- Марию Петракову (1-е место в настольном теннисе);

■ Виталия Тихомирова (1-е место в настольном теннисе);

■ Имамдина Мужаидова (1-е место в дартсе);

■ семью Медниковых (2-е место в эстафете «Водные старты», призеры «Туриады-2012»);

■ семью Прудниковых (3-е место в эстафете «Весенние забавы», призеры «Туриады-2012»);

■ семью Жирковых (2-е место в эстафете «Веселые забавы»).

**Б.Б. МЕЩЕРЯКОВ,**  
руководитель  
внутригородского  
муниципального образования  
Восточное Дегунино  
в г. Москве,

**Л.М. КИРИЛЛОВА,**  
руководитель муниципалитета  
ВМО Восточное Дегунино  
в г. Москве

## ПОЛЕЗНЫЕ АДРЕСА

### Отдыхай зимой весело

Как зимой весело и интересно провести свободное время? Вариантов много,

например, отправиться всей семьей, с друзьями на каток или же покататься на лыжах. Для любителей активного зимнего отдыха публикуем адреса катков в районе Восточное Дегунино:

- Дубнинская ул., д. 4, корп. 3;
- Дубнинская ул., д. 22, корп. 1-2;
- Дубнинская ул., д. 24, корп. 1;
- Дубнинская ул., д. 32;
- ул. 800-летия Москвы, д. 5, корп. 3;
- ул. 800-летия Москвы, д. 32.



## НА ЗАМЕТКУ

### Где купить лесную красавицу

Елочные базары в районе Восточное Дегунино:

- ул. 800-летия Москвы, д. 11, корп. 6;
- Дубнинская ул., д. 10, корп. 1;
- Дубнинская ул., д. 73, корп. 2.

Программу районных праздничных мероприятий читайте на стр. 4



## КРУПНЫМ ПЛАНОМ

## Итоги и перспективы развития района Восточное Дегунино

**Окончание. Начало на стр. 1**

Для маленьких жителей района создаются межквартальные игровые городки с современным покрытием и элементами спортивного развития. В 2012 году такой детский городок был установлен на дворовой территории по адресу: Дубнинская ул., д. 14, корп. 2, 3, 4.

Наша работа была по достоинству оценена в этом году. Спортивная площадка по адресу: Керамический проезд, д. 57, корп. 3 была признана лучшей в Северном административном округе. Сегодня этот современный спортивный мини-комплекс востребован жителями, особенно молодежи.

Хочется отметить, что в процессе формирования программ благоустройства вовлекается все большее число жителей района, которые принимают самое активное участие в благоустройстве своих дворов.

Несмотря на то, что в текущем году было отремонтировано рекордное количество дворовых территорий, в программу благоустройства на 2013 год по району Восточное Дегунино включены еще 24 двора. Адресный перечень дворовых территорий для проведения работ по благоустройству в 2013 году был согласован муниципальным Собранием внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве.

**— Продолжая тему благоустройства, какова дальнейшая судьба излюбленного места отдыха жителей района — парка «Северные Дубки»?**

— Площадь расположенного на территории района Восточное Дегунино парка «Северные Дубки» составляет 8,5 га. В соответствии с Государственной программой «Развитие индустрии отдыха и туризма на 2012—2016 годы», призванной привести все территории отдыха, парки в городе Москве в надлежащее состояние, в 2012 году была разработана и согласована проектно-сметная документация по капитальному ремонту парка «Северные Дубки».

Согласно проекту здесь планируется создать благоустроенные зоны отдыха. В парке установят скамейки, беседки, разобьют цветники, розарий. Для любителей активного отдыха обустроят площадки для занятий физкультурой: волейбольную и бадминтонную, гимнастическую и тренажерную площадки, установят столы для игры в настольный теннис. Появится освещенная велодорожка, которую в зимнее время можно будет использовать как лыжную трассу.

Не будут скучать и самые маленькие жители района: четыре детских площадки в парке планируется переоборудовать. Старое покрытие заменят на новое амортизирующее, неподалеку установят малые аттракционы.

Появится специальная зона для выгула собак. Предусмотрена организация торговли.

Кроме того, планируется переоборудовать главный вход в парк. Здесь обустроят пандус для инвалидов и площадки для проведения массовых мероприятий. Работы по реконструкции парка «Северные Дубки» намечены на 2013 год.

Однако и сегодня в парке жители района могут интересно и с пользой для здоровья проводить свободное время. Завершается обустройство катка с искусственным льдом, с раздевалками и пунктом выдачи коньков. Кстати,

всего в районе Восточное Дегунино этой зимой будет залито шесть катков на дворовых спортивных площадках и один, для массового катания, — у дома 32 по улице 800-летия Москвы. Так что, накануне новогодних и рождественских праздников хочу пригласить жителей района на спортивные площадки района — здесь будет весело и интересно.

**— Планируется ли в следующем году благоустройство и других озелененных территорий района Восточное Дегунино?**

— В районе Восточное Дегунино расположена озелененная территория, представляющая собой защитную лесополосу, идущую вдоль полотна железной дороги Савеловского направления по Керамическому проезду от парка «Северные Дубки» до железнодорожной станции «Лианозово».

В текущем году по предложению управы района Восточное Дегунино Департаментом природопользования и охраны окружающей среды города Москвы в рамках программы компенсационного озеленения были проведены работы по благоустройству территории, расположенной вдоль полотна железной дороги Савеловского направления, у домов 75-77 по Керамическому проезду. Были посажены деревья и кустарники, устроена дорожно-тропиночная сеть, установлены малые архитектурные формы, отремонтированы газоны.

Однако благоустроительные работы в текущем году охватили не всю площадь защитной лесополосы. Надеюсь, что в 2013 году работы по благоустройству и озеленению данной территории будут продолжены.

Сегодня по-прежнему проблемным вопросом остается благоустройство территории около железнодорожной платформы «Дегунино». В будущем здесь также необходимо планировать определенный комплекс работ по расчистке тропинок сети, организации освещения, разбивке газонов и созданию благоустроенных зон отдыха.

**— Планируется ли в 2013 году обустройство на территории района пешеходных зон?**

— В 2013 году планируется обустроить пешеходную зону от дома 32 до дома 36, корп. 1 по Дубнинской улице. Здесь будут проведены следующие работы: посадка кустарника, плиточное мощение, установка лавочек и урн, ремонт газона, устройство освещения, установка газонного ограждения.

Данная пешеходная зона станет единым комплексом вместе с благоустроенной в 2012 году ГКУ г. Москвы «ДЗ ЖКХи Б САО» городской территорией у дома 32, корп. 1 по Дубнинской улице.

**— Виктор Афанасьевич, давайте затронем тему, актуальную не только для нашего района, но и в целом для Москвы — транспортную. Как в Восточном Дегунино решается вопрос улучшения ситуации на дорогах и организации дополнительных парковочных мест?**

— Вопрос этот, действительно, актуален в первую очередь по причине удаленности района от станции метро. Жители с нетерпением ждут ввода в эксплуатацию станции «Селигерская» и дальнейшего развития Люблинской ветки.

Управой района подготовлен ряд предложений по увеличению пропускной способности улично-

дорожной сети, которые, надеюсь, будут реализованы в 2013 году. В ГУП «Мосгортранс» направлены предложения об организации посадки и высадки пассажиров непосредственно на разворотном кругу конечной остановки городского транспорта «Платформа Лианозово», так как существующая ситуация не обеспечивает безопасность людей. Кроме этого, она значительно затрудняет движение транспорта в сторону Проектируемого проезда № 4576, по которому в текущем году открыто сквозное движение к Дмитровскому шоссе.

В рамках соглашения между Правительством Москвы и ОАО РЖД в перспективе у платформы «Лианозово» планируется строительство транспортно-пересадочного узла. Управой района совместно с ООО РВ-МЕТРО, являющимся подрядчиком строительства, ведутся работы по определению границ и выводу объектов, попадающих в зону строительства ТПУ. На первом этапе в 2013 году планируется обустройство перехватывающей парковки и благоустройство прилегающей территории транспортного-пересадочного узла «Лианозово».

**— В 2011 году на Дубнинской улице введен в эксплуатацию Многофункциональный центр предоставления государственных услуг Восточное Дегунино. Не создает ли это дополнительную транспортную проблему?**

— Прибывающий в ГБУ Многофункциональный центр предоставления государственных услуг Восточное Дегунино и паркующийся в ближайших дворах и на проезжей части автотранспорт создает неудобства жителям и затрудняет движение на Дубнинской улице, около домов 38-40. В целях увеличения парковочного пространства в районе расположения ГБУ МФЦ управой района направлено предложение в адрес префектуры Северного административного округа об обустройстве 120-ти дополнительных машино-мест напротив дома 40 по Дубнинской улице со стороны промышленной зоны.

Другая важная тема — создание парковочных мест во дворах. В этом году проводилась работа по выводу с дворовых территорий незаконно установленных металлических тентов-«ракушек» и организации на их месте парковок. В некоторых случаях работы затягивались из-за нежелания владельцев ракушек самостоятельно их демонтировать, дела передавались в суд. Всего было демонтировано и вывезено около 40 ракушек и обустроено более 600 парковочных мест. Ранее, в 2011 году было удалено более двух тысяч металлических тентов и обустроено 3680 машино-мест. Несмотря на большой объем проведенной работы, проблема окончательно не решена. В 2013 году взамен плоскостных стоянок по адресу: Керамический проезд, вл. 63, Дмитровское шоссе, вл. 98 и 108А будут построены многоуровневые парковки. Это даст району 776 дополнительных парковочных мест.

Управа района рассмотрит любые предложения жителей по обустройству дополнительных парковочных мест во дворах.

**— В редакцию газеты обращаются жители с просьбой прояснить ситуацию по сносу в районе торговых точек, в том числе расположенных на останках. С чем это связано и что будет установлено вместо них?**

— Каждый житель города на протяжении многих лет мог наблюдать, как уличная и мелко-розничная торговая сеть в Москве местами принимала масштаб стихийной торговли. Практически на каждой остановке общественного транспорта была установлена торговая палатка, реализовавшая в основном слабоалкогольные напитки и табачные изделия. Все это из-за отсутствия оборудованного водопровода и канализации сопровождалось нарушением санитарных норм. Внешний вид палаток также оставлял желать лучшего, а паркующиеся возле них автомобилисты создавали неудобство для движения общественного транспорта.

В связи с этим Правительство Москвы приняло решение об упорядочении мелкорозничной сети в городе и постановление № 26-ПП «О размещении нестационарных торговых объектов, расположенных в городе Москве на земельных участках, зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности». Согласно данному постановлению префектура Северного округа утвердила Схему размещения нестационарных торговых объектов, функционирующих со второго полугодия 2011 года. В настоящее время в нее включено 44 круглогодичных нестационарных торговых объектов — павильоны, киоски и 11 сезонных — елочные базары, кафе и т.д. Все остальные торговые объекты, в том числе: 19 остановочно-торговых модулей, 9 павильонов и киосков, не имевших право на размещение в районе, в установленном порядке были демонтированы.

На месте остановочно-торговых модулей установлены павильоны ожидания общественного транспорта. На этом работа остановлена не была. В ноябре 2012 года по поручению мэра Москвы Сергея Собянина, в соответствии с Постановлением Правительства Москвы № 614-ПП от 02.11.2012 г. была проведена повторная инвентаризация всех нестационарных объектов, расположенных на территории города. По ее результатам были выявлены еще три незаконно размещенных объекта: пристройка летнего кафе, торговый павильон и автомойка, которые в настоящее время демонтированы.

**— Как, на ваш взгляд, обстоят дела в сфере потребительского рынка района?**

— В текущем году, как я уже отметил, была проведена значительная работа по упорядочиванию сети мелкорозничной торговли. Задача была в соответствии с требованиями Москомархитектуры привести торговые объекты в единый современный стиль. На сегодняшний день модернизировано порядка 20-ти объектов. В будущем планируется модернизировать еще 11.

По результатам проведенных аукционов в 2012—2014 годах в районе будут работать три елочные базара по адресам: Дубнинская ул., д. 10, д. 73, корп. 2, ул. 800-летия Москвы, д. 11, корп. 6.

С августа 2012 года начала свою работу ярмарка выходного дня, которая по просьбам жителей переехала по новому адресу: Дубнинская ул., вл. 30А. На ярмарке представлена разнообразная продукция частных предпринимателей и фермеров. Особый интерес на ней вызывают товары, производимые православными

монахами монастыря Нило-Столобенской пустыни Тверской области.

В скором времени в рамках социально-экономического развития района по адресу: Дубнинская ул., д. 10, корп. 1 планируется открытие крупного сетевого магазина «Магнит».

Хотелось бы отметить, что в связи с многочисленными жалобами покупателей на качество товаров и обслуживание особое внимание сотрудники управы уделяют работе расположенных на территории района сетевых магазинов «Пятерочка», «Седьмой континент», «Билла», «Дикси», «Монетка». Проводится постоянный мониторинг качества реализуемой в них продукции и обслуживания покупателей.

**— Еще один вопрос, который интересует наших читателей, где в районе Восточное Дегунино можно интересно провести досуг, заняться спортом?**

— Эта зима в нашем районе не будет скучной. У нас развернута целая сеть объектов зимнего отдыха. Главный замысел районных, окружных и городских властей на зимний сезон состоит в том, чтобы приблизить инфраструктуру зимних развлечений к людям, чтобы им не приходилось ездить в другой конец города покататься на лыжах или коньках.

Для реализации этих планов в Восточном Дегунино залиты шесть катков на дворовых спортивных площадках: ул. 800-летия Москвы, д. 5, корп. 3, Дубнинская ул., д. 4, корп. 3, д. 22, корп. 1-2, д. 24, корп. 1, д. 32, Керамический проезд, д. 57, корп. 3. Кроме этого, залит один каток для массового катания по адресу: ул. 800-летия Москвы, д. 32.

Также зимой для любителей спортивных игр на снегу будут работать пять спортивных площадок: Дубнинская ул., д. 16, корп. 2, корп. 6, д. 48, корп. 2, ул. 800-летия Москвы, д. 32, Керамический проезд, д. 53, корп. 1.

Скоро для жителей района откроется каток в парке «Северные Дубки». Он оборудован раздевалками, световым и музыкальным сопровождением, будет работать прокат коньков. В летний период площадку планируется использовать для спортивных игр — волейбола, футбола, баскетбола.

Для жителей работают спортивно-досуговые учреждения: ДК «Юность», досуговый клуб «Ассоль», клуб «Искра», клуб «Вдохновение». Здесь каждый найдет для себя занятие по душе — от декоративно-прикладного искусства (роспись по ткани, живопись, бисероплетение) до занятий каратэ и айкидо.

**— Виктор Афанасьевич, в заключение вопрос, что бы вы пожелали жителям района Восточное Дегунино накануне Нового года?**

— Новый год — это особый, очень добрый праздник. В нем и душевная теплота, и радость домашнего уюта, и вера в то, что самые лучшие пожелания сбудутся.

Дорогие жители района Восточное Дегунино! Примите искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством! Пусть предстоящий год станет годом новых свершений и принесет счастье в каждый дом! Желаю всем крепкого здоровья и осуществления всех намеченных планов! С Новым годом!

Людмила ВЛАДИМИРОВА

КРУГЛАЯ ДАТА

## В детский сад — с удовольствием



**В 2012 году детский сад комбинированного вида № 2104 района Восточное Дегунино отмечает юбилей.**

Открыто дошкольное учреждение было в 1992 году по адресу: улица 800-летия Москвы, дом 28, корпус 2. Сегодня его посещают 263 воспитанника.

Наряду со здоровыми детьми сюда приходят ребята с ограниченными возможностями здоровья. Для них работают специальные компенсирующие группы: для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата и для детей с нарушением речи.

Такая специфика детского сада обусловила его образовательную направленность: большое внимание здесь уделяется формированию основ культуры здоровья детей. «Культуру здоровья мы рассматриваем как одно из направлений физического развития ребенка, — говорит заведующая детским садом Татьяна Серебрякова. — Наша задача приобщить малышей к здоровому образу жизни. Важно, чтобы эти навыки ребен-

нок приобрел в дошкольном учреждении и семье. Тогда они останутся с ним на всю жизнь».

Главные принципы, которым следуют в детском саду, — проведение физкультурно-спортивных и оздоровительных мероприятий, воспитание у малышей ответственного отношения к собственному здоровью, взаимодействие с семьями.

«В нашем ДОУ созданы все условия для укрепления здоровья: дети регулярно посещают бассейн, занимаются в физкультурном зале. Для них проводятся занятия по лечебной физкультуре, создан клуб «Здоровье». С воспитанниками работают логопеды, дефектолог и массажист», — отмечает Татьяна Серебрякова.

С 2009 года в детском саду открыто структурное подразделение «Лекотека». Это система психолого-педагогического сопровождения семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья. Занимаются с ними педагог-психолог, учитель-логопед, учитель-дефектолог. Специальные занятия помогают ребенку раскрепоститься, социально адаптироваться. Занятия проводятся бесплатно.

Помощь подчас нужна не только детям, но и их родителям — это хорошо понимают в ДОУ № 2104. Для мам и пап здесь работает консультативный пункт, где можно услышать совет старшего воспитателя Ольги Романовой, а также психолога и логопеда.

Несмотря на разработанные образовательные программы, современное оснащение садика, пожалуй, самое главное для воспитанников — это теплая атмосфера, которая здесь царит. Из 59-ти сотрудников ДОУ около 20 человек работают здесь с основания детского сада и бесконечно преданы своему делу. Много хороших отзывов о работе учреждения можно услышать от родителей малышей. «Два десятка лет назад, когда открывался этот детский садик, многие родители принимали активное участие в его обустройстве, — говорит бабушка пятилетнего Ивана из десятой группы. — Два с половиной года моей дочери посчастливилось провести в этом детском учреждении. Прошли годы, сегодня каждый день привожу сюда своего внука, где его встречают те же приветливые воспитатели и нянечки. Я думаю, что выражу мнение многих родителей, если скажу, что большое счастье — иметь возможность водить детей в ДОУ № 2104, который для многих поколений жителей района Восточное Дегунино стал вторым домом. Дети всегда идут сюда с радостью и удовольствием».

Людмила ПОЛИНА



СОБЫТИЕ

## Реорганизация в системе социальной защиты населения

**В связи с реорганизацией системы социальной защиты населения города Москвы произошло слияние центров социального обслуживания.**

Реорганизация в системе социальной защиты населения идет по принципу укрупнения: в Северном округе из 14 районных центров социального обслуживания образовано четыре Государственных бюджетных учреждения города Москвы Территориальные центры социального обслуживания № 4, № 5, № 6 и № 7, которые состоят из головных подразделений и филиалов. ГБУ ТЦСО № 4 создан на базе бывшего ЦСО «Бескудниковский» и расположен по адресу: Дубнинская улица, д. 31, его филиалами являются «Западное Дегунино» и «Дмитровский».

В головных учреждениях и филиалах сохранился полный набор услуг, все отделения продолжают работать в полном объеме.

**Р. S.** ГБУ Территориальный центр социального обслуживания № 4 предоставляет платные социальные услуги:

- социально-бытовые;
- социально-медицинские;
- санитарно-гигиенические;
- общая уборка квартир;
- правовые услуги и другие.

Социальные услуги предоставляются на дому нетрудоспособным гражданам пожилого возраста и инвалидам. Основанием для предоставления услуг социального обслуживания на условиях полной оплаты являются Закон города Москвы от 09.07.2008 г. № 34 «О социальном обслуживании населения города Москвы», Постановление Правительства Москвы от 12.10.2010 г. № 919-ПП «О предоставлении гражданам

платных социальных услуг государственными учреждениями нестационарного социального обслуживания города Москвы», Распоряжение ДЭПнР г. Москвы от 05.03.2011 г. № 11-3 «Об утверждении тарифов на платные социальные услуги».

**ПО ВОПРОСАМ ОКАЗАНИЯ УСЛУГ ОБРАЩАЙТЕСЬ**

■ **ГБУ Территориальный центр социального обслуживания № 4**

Адрес: Дубнинская ул., д. 31.  
Телефоны:  
8-499-480-30-06,  
8-499-219-32-77.

■ **Филиал «Дмитровский»**

Адрес: Долгопрудная ул., д. 1/141.  
Телефон: 8-495-485-13-82.

■ **Филиал «Западное Дегунино»**

Адрес: ул. Ивана Сусанина, д. 2, корп. 1.  
Телефон:  
8-495-489-33-44.

ЖКХ



Руководитель ГУП г. Москвы «ДЕЗ Восточное Дегунино» Роман Голоенко представляет главе управы района Восточное Дегунино Виктору Колю новый продукт на российском рынке.

## «Купил дом и с домовыми. Дом домом, а домово́й — даром»

*Старинная поговорка*

**Новшество, разработанное Региональной энергетической управляющей компанией (РЭУК) для ускорения бизнес-процессов и увеличения качества услуг управляющих компаний, было продемонстрировано на Форуме «Городское хозяйство. Пути развития», прошедшем в Москве 7–8 ноября. Новую систему приема и обработки телефонных обращений жителей многоквартирных домов уже внедрила в ежедневное обслуживание часть домов ГУП г. Москвы «ДЕЗ Восточное Дегунино».**

Новшество от компании РЭУК состоит из двух частей: профессионального call-центра, принимающего для обработки телефонные ЖКХ-обращения, и программного продукта «Домовой», позволяющего автоматизировать прохождение каждой заявки по инстанциям управляющей компании и отслеживать сроки и качество ее выполнения.

Союз человека и электроники работает так. Сначала звонок от жителя поступает в центральную диспетчерскую, способную беспрепятственно принять заявку для управляющей компании из любого района Москвы. Здесь звонящие жители многоквартирных домов получают возможность быстрого и гарантированного дозвона до диспетчеров, которые уже во время разговора вносят в компьютерную программу «Домовой» заявку на ремонт или сообщение о

ЧП. В программе отражаются не только дата, адрес и технические аспекты заявки, но и ответственные лица, которым заявка передана на исполнение. Это происходит и на каждом дальнейшем этапе работы по выполнению заявок, что позволяет руководителю любого подразделения домоуправляющей компании в режиме реального времени отслеживать выполнение обращений жителей.

Внедрение новой системы учета и контроля входящих обращений позволяет поднять работу управляющей компании на новый уровень. Клиенты УК перестают жаловаться, что не могут дозвониться до диспетчеров, что им грубят. Исчезают жалобы и на то, что заявка вообще потерялась. Увеличивается точность и скорость донесения нужной информации до исполнителей аварийных работ.

Все это стало возможно благодаря разработке ряда программных продуктов. В частности, в работу call-центра была внедрена запись и прослушивание звонков с целью контроля работы диспетчеров, а в систему «Домовой» внедрили стандартизированный перечень профессиональных терминов, понятный исполнителям заявки.

Эти и другие особенности «Домового» были продемонстрированы на Форуме «Городское хозяйство. Пути развития», в работе которого участвовали первый заместитель мэра Москвы Петр Бирюков и главы столичных управ. Северный административный округ Москвы на Форуме представляло ГУП г. Москвы ДЕЗ Восточное Дегунино с новинкой от «Домового».

Владимир ПЕНКИН





## ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР

# Борьба с коррупцией

**Тимирязевская межрайонная прокуратура проводит работу в сфере противодействия коррупции.**

В 2012 году под председательством прокурора проведено координационное совещание руководителей поднадзорных правоохранительных органов; проведены межведомственные совещания по борьбе с проявлениями коррупции, на постоянной основе при межрайонной прокуратуре действует рабочая группа. Поднадзорными межрайонной прокуратуре органами следствия успешно расследовано несколько уголовных дел о значимых коррупционных преступлениях. Так, в 2012 году за факты коррупции осуждены два инспектора патрульно-постовой службы ОМВД по Дмитровскому району. Они вымогали у мужчины денежные средства в размере 500 тысяч рублей, угрожая незаконно привлечь его к уголовной ответственности за хранение наркотических средств.

Также осужден государственный инспектор безопасности дорожного движения отделения по экзаменационной работе межрайонного отдела государственного технического осмотра и регистрационно-экзаменационной работы № 1 Управления государственной инспекции безопасности дорожного движения Главного управ-

ления МВД России по г. Москве, который получил взятку в размере 9-ти тысяч рублей за успешную сдачу экзамена на право управления транспортным средством.

Кроме этого, был осужден полицейский одного из территориальных отделов МВД по Московской области, который во внеурочное время похитил у мужчины дорогостоящий смартфон и денежные средства в размере 3-х тысяч рублей.

Окончено расследование уголовного дела в отношении депутата муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Дмитровское в городе Москве, которая злоупотребляла должностными полномочиями, в результате чего государственному учреждению был причинен ущерб на сумму не менее 580977 рублей.

В настоящее время рассматривается уголовное дело в отношении председателя адвокатского бюро, который, осуществляя защиту гражданина, обвиняемого в совершении убийства, потребовал от своего клиента 5 миллионов рублей, сообщив, что передаст часть денег судье за вынесение оправдательного приговора. За совершение мошенничества в особо крупном размере адвокату грозит до десяти лет лишения свободы.

**По материалам Тимирязевской межрайонной прокуратуры**

т. 8 (968) 52-35-350  
8 (968) 52-35-351

Центр восточной медицины  
**ТАВИЛАН**

МЫ ЛЕЧИМ заболевания:

- опорно-двигательного аппарата
- бронхолегочной системы
- желудочно-кишечного тракта
- сердечно-сосудистой системы
- эндокринные заболевания
- мочеполовой системы
- нервной системы

**МАССАЖ** оздоровительный

**1 490 р.**

Адрес: м.Пегровско-Разумовская, ул.Дубнинская д.27 корп.1

**ПАМЯТНИКИ**  
Изготовление, доставка, установка  
Благоустройство участка  
Бесплатное хранение  
Скидка льготникам  
График работы  
Ежедневно с 10.00 до 19.00  
Воскресенье с 10.00 до 17.00  
**Ул. Новая, д. 22**  
**8-985-777-08-33**  
**8-295-772-61-23**  
**8-926-247-37-38**

**РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ В ГАЗЕТАХ САО**

(499) 4000-273  
reklama@sokol21.ru

## ГУЛЯЕМ ОТ ДУШИ

# Встречаем 2013 год

**В районе Восточное Дегунино пройдут мероприятия, посвященные Новому году и Рождеству.**

■ Праздничный новогодний шахматный турнир — **27 декабря в 17.00** (Дубнинская ул., д. 38, ответственный — АНО Клуб семейной культуры «Искра», 8-916-331-62-76);

■ Праздник для дошкольников «Узорная мастерская Деда Мороза» — **27 декабря в 18.00** (Керамический проезд, д. 55, корп. 1, ответственный — АНО Клуб семейной культуры «Искра»);

■ Праздник для дошкольников «Узорная мастерская Деда Мороза» — **28 декабря в 17.00** (Дубнинская ул., д. 38, ответственный — АНО Клуб семейной культуры «Искра»);

■ Детский праздник «Сказка Деда Мороза» — **30 декабря в 17.00** (Керамический проезд, д. 55, корп. 1, ответственный — АНО Клуб семейной культуры «Искра»);

■ Дискотека «Рождественские гуляния» — **6 января в 16.00** (площадка ул. 800-летия Москвы, д. 32, ответственный — муниципалитет, 8-499-900-34-92);

■ Рождественская мастерская для дошкольников — **6 января в 16.00** (Керамический проезд, д. 55, корп. 1, ответственный — АНО Клуб

семейной культуры «Искра»);

■ Рождественская мастерская для дошкольников — **6 января в 16.00** (Дубнинская ул., д. 38, ответственный — АНО Клуб семейной культуры «Искра»);

■ Сказка «Рождество» для семей района — **8 января в 17.00** (Дубнинская ул., д. 38, — ответственный — АНО Клуб семейной культуры «Искра»);

■ Сказка «Рождество» для семей района — **8 января в 17.00** (Керамический проезд, д. 55, корп. 1, ответственный — АНО Клуб семейной культуры «Искра»).

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## График приема населения руководителями района Восточное Дегунино

■ **Глава управы района Восточное Дегунино Виктор Афанасьевич Коль**

Адрес: улица 800-летия Москвы, дом 32.

Телефон: 8-499-900-14-54, сайт: <http://vdeg.sao.mos.ru>.

Прием: понедельник с 15.00 до 17.00 (по предварительной записи по телефону: 8-499-900-12-16).

■ **Руководитель муниципалитета внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве Людмила Мирославовна Кириллова**

Адрес: Керамический проезд, дом 55, корп. 1.

Телефон: 8-499-900-34-92, сайт: [www.munvdeg.ru](http://www.munvdeg.ru).

Прием: понедельник с 10.00 до 13.00 (предприятия и орга-

низации), с 15.00 до 18.00 (жители района).

■ **Руководитель внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве Борис Борисович Мещеряков**

Адрес: Керамический проезд, дом 55, корп. 1, каб. 12. Телефон: 8-499-900-34-92.

Прием: первый понедельник месяца с 16.00 до 18.00.

■ **Директор ГКУ города Москвы «ИС района Восточное Дегунино» Ирина Николаевна Герасимова**

Адрес: Керамический проезд, дом 57, корп. 3. Телефон: 8-499-900-39-46.

Прием: понедельник с 15.00 до 17.00.

■ **Директор ГУП города Москвы ДЕЗ Восточное Дегунино Роман Викторович Голоенко**

Адрес: Дубнинская улица, дом 44, корп. 2.

Телефон: 8-499-747-75-25, сайт: [www.dezvdgunino.ru](http://www.dezvdgunino.ru).

Прием: среда с 15.00 до 17.00.

■ **Генеральный директор ООО «МУЛЬТИСИСТЕМА СЕРВИС» Андрей Геннадьевич Бородин, начальник участка Алексей Витальевич Воробьев**

Адрес: Дубнинская ул., дом 40А, корп. 1-4.

Телефон: 8-495-645-84-79, сайт: <http://ms-srv.ru>.

Прием: вторник с 14.00 до 18.00, четверг с 8.00 до 14.00.

## За шубой!



С 3 января на арене СК «Олимпийский» откроется Новоторжская ярмарка «За шубой!». Это событие станет главным в Новом году для всех, кто решил купить шубу. Мутон, норка, овчина, нутрия, тоскана, рекс, ондатра, бобер, каракуль будут продаваться в изобилии по выгодным ценам. Богатый выбор курток, жилетов, манто, пальто - для женщин. Новая коллекция шуб и дубленок - для мужчин. Гарантия - до года. Кредит\*.

Цены: Мутон, нутрия, дубленки - от 14 до 55 тыс. руб.  
Мужские шубы и дубленки - от 27 до 45 тыс. руб.  
Каракуль, рекс - до 79 тыс. руб.  
Норка, енот, бобер - до 100 тыс. руб.  
Новоторжская норка - от 150 до 230 тыс. руб., в дни ярмарки действует скидка 20 000 руб.  
За шубой на Новоторжскую ярмарку!

3-7 января 2013, четверг-понедельник.  
СК «Олимпийский», 10 подъезд, с 10:00 до 19:00.  
Москва, Олимпийский пр-т, 16, м. пр-т Мира.

\*Кредит. ООО «Русфинансбанк», лиц. ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006, ООО «ХИФ Банк», лиц. ЦБ РФ №316 от 31.03.2003



## РАСПРОСТРАНИТЕЛИ ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ ПО ПОЧТОВЫМ ЯЩИКАМ.

3/п 1000 руб. в день, выплаты 2 раза в месяц.

Работа по всей Москве. Опыт работы приветствуется.

**Звонить с 9.00 до 16.00 Тел.: (495) 648-40-94**

## СТРОЧНЫЕ

Грузоперевозки.  
т. 8(926)768-09-29,  
8(903)502-19-23

Такси круглосуточно.  
8(495)665-04-00,  
724-36-66.